
Beantwortung der Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ DIE GRÜNEN vom 

06.03.2019 zum Thema "Behindertenbeauftragte/r" (TOP 1.2.11) 

 
 
Vorbemerkung: 
Die Funktion eines kreisweiten Ansprechpartners nimmt Herr Udo Dörsam, neben 
seinen Aufgaben als Schwerbehindertenvertreter in der Kreisverwaltung, wahr.  
 
 
Frage 1: 
Inwieweit hat sich der KA bisher mit diesem Beschluss befasst? 
 
Antwort: 
 
Aufgrund der Tatsache, dass diese Funktion bereits ausgeübt wird, ist eine weitere 
Befassung des Kreisausschusses mit dieser Thematik nicht notwendig. 
 
 
Frage 2: 
Wie weit sind die Vorbereitungen für die Einrichtung einer zentralen 
Ansprechperson für Ratsuchende im Themengebiet Behinderung getroffen 
worden? 
 
Antwort: 
 
Wie bereits dargelegt, wird diese Funktion bereits wahrgenommen. 
 


